

# Light Carafe Carafe lumineuse Lyskarafel Karaffe mit Beleuchtung Light Carafe Carafe lumineuse

## UK US INSTRUCTIONS FOR USE

1. Before first use remove protective strip from light device by pulling the strip.
2. The light is turned on by pressing the bottom of the light device.
3. Remove light device from the carafe before cleaning.
4. The carafe can be cleaned in the dish washer or by hand, using a bottle cleaning brush with warm water and detergent.
5. Batteries in the light device can be replaced as follows:
  - a) Remove the rubber cap.
  - b) Open the plastic cover by pressing the two locks.
  - c) Replace 2 new CR2032 batteries.
6. To avoid choking, keep light device away from babies and children.

### Environmental concerns and disposal.

Electric and electronic appliances and enclosed batteries contain materials, components and substances that can be damaging to people's health and to the environment, if the waste is not disposed of correctly. Electric and electronic appliances and batteries are marked with a crossed-out wheeled bin symbol as illustrated below. It indicates that electric and electronic appliances and batteries are banned from being disposed of as general household waste, and have to be collected separately.

Please ask your dealer about current means of disposal.



## DK BRUGSANVISNING

1. Før første anvendelse fjernes den beskyttende strimmel fra lysproppen ved at hive i strimlen.
2. Lyset tændes ved at trykke i bunden af lysproppen.
3. Fjern lysproppen fra karaffen før rengøring.
4. Karaffen kan rengøres i opvaskemaskine eller håndvaskes med flaskerenser, varmt vand og opvaskemiddel.
5. Batterierne i lysproppen skiftes som følger:
  - a) Fjern gummikappen.
  - b) Plastikhuset åbnes ved at presse de to låse ind.
  - c) Erstat med 2 nye CR2032 batterier.
6. Undgå kvælning. Hold lysproppen væk fra babyer og børn.

### Miljøhensyn og bortskaffelse.

Elektrisk og elektronisk udstyr samt medfølgende batterier indeholder materialer, komponenter og stoffer, der kan være skadelige for menneskers sundhed og for miljøet, hvis affaldet ikke håndteres korrekt. Elektrisk og elektronisk udstyr og batterier er mærket med nedenstående overkrydsede skraldespand. Den symboliserer, at elektrisk og elektronisk udstyr og batterier ikke må bortskaffes sammen med usorteret husholdningsaffald, men skal indsamles særskilt. Det er vigtigt, at du afleverer dine udtjente batterier til de indsamlingsordninger, der er etableret. På denne måde er du med til at sikre, at batterierne genanvendes i overensstemmelse med lovgivningen og ikke unødigt belaster miljøet. Alle kommuner har etableret indsamlingsordninger, hvor kasseret elektrisk og elektronisk udstyr samt bærbare batterier gratis kan afleveres af borgerne på genbrugsstationer og andre indsamlingssteder eller bliver afhentet direkte fra husholdningerne. Nærmere information kan fås hos kommunens tekniske forvaltning.



## F INSTRUCTIONS D'UTILISATION

1. Avant la première utilisation, retirez la languette protectrice du dispositif lumineux en tirant sur celle-ci.
2. La lumière s'allume en appuyant sous le dispositif lumineux.
3. Retirez le dispositif lumineux de la carafe avant de la laver.
4. La carafe peut être lavée au lave-vaisselle ou à la main, à l'aide d'un goupillon et d'eau chaude additionnée de savon.
5. Les piles du dispositif lumineux peuvent être changées comme suit :
  - a) Retirez le bouchon en caoutchouc.
  - b) Ouvrez le couvercle en plastique en appuyant sur les deux fermetures.
  - c) Remplacez les piles usagées par deux piles CR2032 neuves.
6. Pour éviter tout risque d'étouffement, ne laissez pas le dispositif lumineux à la portée des bébés et des enfants.

### Considération écologique et traitement des déchets

Des appareils électriques et électroniques et les piles incluses contiennent des matériaux, composants et substances qui peuvent endommager votre santé et l'environnement si on n'élimine pas correctement les déchets. Les appareils électriques et électroniques et les piles sont marqués par le symbole d'un vide-ordures barré comme illustré ci-dessous. Ça indique que les appareils électriques et électroniques et les piles ne doivent pas être éliminés avec les déchets du ménage et qu'ils doivent être ramassés séparément. S'il vous plaît interrogez votre distributeur sur les spécifications actuelles du traitement des déchets.



## DE GEBRAUCHSANWEISUNG

1. Vor der ersten Nutzung den Schutzstreifen durch Ziehen vom Leuchtschalter entfernen.
2. Das Licht wird durch das Betätigen des Leuchtschalters am Oberteil eingeschaltet.
3. Zur Reinigung den Leuchtschalter von der Karaffe entfernen.
4. Die Karaffe ist spülmaschinenfest und kann auch per Hand mit einem Flaschenreiniger, warmen Wasser und Spülmittel gereinigt werden.
5. Die Batterien im Leuchtschalter werden wie folgt gewechselt:
  - a) Entfernen der Gummikappe.
  - b) Öffnen des Kunststoffgehäuses und die zwei enthaltenen Batterien durch Druck entfernen.
  - c) Durch zwei neue CR2032-Batterien ersetzen.
6. Erstickungsgefahr. Gehört nicht in die Hände von Kleinkindern und Kindern.

### Ökologische Bedenken und Entsorgung.

Elektrische und elektronische Geräte und die beiliegenden Batterien enthalten Materialien, Komponenten und Substanzen, die Ihrer Umwelt und Gesundheit schaden können, wenn der Abfall nicht richtig entsorgt wird. Elektrische und elektronische Geräte und Batterien sind mit einem wie unten dargestellten durchgestrichenen Mülltonnensymbol gekennzeichnet. Es zeigt an, dass elektrische und elektronische Geräte und Batterien nicht mit dem normalen Haushaltsabfall entsorgt werden dürfen und separat gesammelt werden müssen. Bitte fragen Sie Ihren Händler nach den aktuellen Entsorgungsbestimmungen.

